
Srečanje borcev
XV. udarne
divizije

Predstavitev
dragocene
monografije

Zbor skupnosti borcev 15. udarne divizije, ki so jo sestavljali tudi Cankarjeva in Gub-
čeva brigada, 12. in 15. SNOUB, prva slovenska artilerijska brigada, jurišn! bataljon in
borci divizijskih štabnih enot, in ki je bil v soboto 10. decembra v domu JLA, je izzvenel v
znamenju številnih jubilejev.

Na redni seji odbora borcev 15. udarne divi-
zije so ocenili dosedanje delo, sprejeli pro-

•gram dejavnosti v prihodnjih letih, razrešili do-
sedanji odbor in izvolili novega, ki bo štel 29
člariov. Med številnimi udeleženci NOV so bili
v vrstah 15. udarne divizije tudi nekdanji borci
iz naše občine. Posebna pozornost je veljala
generalu Ladu Ambrožiču-Novljanu — avtorju
pravkar izšle monografije o petnajsti diviziji.
Izid monografije je nedvomno ogromen uspeh,
saj je njen avtor Lado Ambrožič-Novljan sku-
paj s sodelavci opisal vojno pot divizije in pro-
blemsko obdelal nekatere divizijske akcije in
druge dogodke, tako da knjiga predstavlja re-
snično veliko zgodovinsko delo.

Uspelo mu je napisati vojaško delo, ki se
lahko meri z najboljšimi monografijami, ki so
doslej izšle na celotnem jugoslovanskem pro-
storu, zato bo knjiga dragocena za slehernega
borca, patudi pripomoček izobraževalnihcen-
trov, predvsem mlajšim generacijam, katerih
cilj in nalogaje nadaljevati in ohranjati pridobi-

tve narodnoosvobodilnega boja. Monografija
je tiskana v 4000 izvodih, kupiti pa jo bo mo-
goče pri Založbi Borec in pri odborih brigad
domicilnih občin. Po zaslugi republiške kul-
turne skupnosti,ki je prispevala 152 starih mili-
jonov .subvencij, bo knjiga v prodaji po 800,
namestiS prvotnih 1380 dinarjev.

Jože Čurin

Zakladnica
ponujenih
knjižnih novosti

(jm) Važen družinski praznik slovenske
kulture — šesti knjižni sejem v Cankarjevem
domu —je zaprl vrata. Plodnost naše Hte-
rature omogoča ftsfa družbena svoboda, ki
sta jo prinesla literarna dediščina in širina
osvobodilnega boja in ki se nadaljuje v naši
samoupravni usmerjenosti. Izkušnje &po-
menu tiskane besede za kulturo vežejo poli-
tično in vsakršno civilizacijsko usodo ce-
lotne narodove skupnosti in samobitnosti.

Knjižničarji Knjižnice Šiška so si ogledali
zakladnico ponujenih knjižnih novosti, vse-
binsko izbranost in izvimost 41 založniških
hiš in njihovih 2500 ponujenih knjig in publi-
kacij. Besedno ustvarjalnost so založniške
hiše predstavile tako, da bi tudi v obdobju
gospodarske stabilizadje imeli zagotovljeno
normalno izhajanje knjig in publikacij. Čas,
ki je pred nami, naj bi bil čas bogatitve knjiž-
ničnih fondov, bili pa so proti prenaglemu
naraščanju cen knjigi. Privrženost knjigi in
besedi kaže na velikanski napor celotne na-
rodne skupnosti, posameznega bralca,
knjižnega kupca in založnika, predvsem za-
radi kompletnejše lastne knjige. Na trgu, ki
je jezikovno omejen, pa naj bi knjige izhajale
na podlagi programsko in vsebinsko uskla-
jenih založniških programov.


